Macquarie Capital (Europe) Limited

A Member of the Macquarie Group of Companies

Ropemaker Place 28 Ropemaker Street London EC2Y 9HD UNITED KINGDOM Telephone 44 2 Facsimile 44 2 Internet www

44 20 3037 2000 44 20 3037 2387 www.macquarie.com/eu

13 February 2025

Earth Bidco B.V. Herikerbergweg 88 1101CM Amsterdam Netherlands



Dear Sir/Madam

RECOMMENDED FINAL CASH ACQUISITION FOR RENEWI PLC ("RENEWI") BY EARTH BIDCO B.V. ("BIDCO") - CONSENT LETTER

We refer to the announcement to be issued by Bidco dated <u>13</u> February 2025 in connection with its proposed recommended final cash offer for Renewi made in accordance with Rule 2.7 of the City Code on Takeovers and Mergers (the "UK Takeover Code") (the "2.7 Announcement"). We, Macquarie Capital (Europe) Limited, on behalf of ourselves and Macquarie Capital France S.A. (together "Macquarie Capital"), hereby consent to the inclusion of our name and the references to Macquarie Capital in the form and context in which they appear in the 2.7 Announcement.

This consent is given with regard to the 2.7 Announcement as at the date of this letter, subject to any changes made after the date of this letter as are required to comply with any applicable laws or regulations (including the requirements of the UK Takeover Code), and/or any changes made after the date of this letter to which we consent.

Subject to the foregoing, we hereby undertake not to withdraw this consent without providing you with prior notice.

Yours faithfully Macquarie Capital (Europe) Limited





Macquarie Capital (Europe) Limited is incorporated and registered as a private limited company in England and Wales with company number 03704031. Registered office is located at Ropemaker Place, 28 Ropemaker Street, London, EC2Y 9HD. Macquarie Capital (Europe) Limited is authorised and regulated by the Financial Conduct Authority (Firm No.193905).

Macquarie Capital (Europe) Limited is not an authorised deposit-taking institution for the purposes of the Banking Act 1959 (Commonwealth of Australia), and its obligations do not represent deposits or other liabilities of Macquarie Bank Limited ABN 46 008 583 542. Any investments are subject to investment risk including possible delays in repayment and loss of income and principal invested. Macquarie Bank Limited does not guarantee or otherwise provide assurance in respect of the obligations of Macquarie Capital (Europe) Limited.